德罗巴

向上海申花讨债1个亿

委托中国律师向中国足协正式

提出解决申花欠薪的仲裁申请、

索赔1300万欧元。如果申花处

理不好这个事情,绿地也将不能 收购申花购权,参加新赛季中超

申花,当时他与申花签订了一份为

期两年半的合同,一直到2014年

底。2013年初,德罗巴因俱乐部

欠薪问题离开申花,加盟了土超球

队加拉塔萨雷。随后德罗巴还将 申花告上了国际足联,当时德罗巴 提出,申花需要向其支付总计达

2800万欧元的赔偿,其中大约200 万欧元为拖欠工资,2600万欧元

为违约金。按照国际足联争端解 决委员会裁决的结果,到今年2月 底之前申花准确地应赔偿给德罗 巴的赔偿金大约为1300万欧元,

目前,上海申花与上海绿地

正处于股权转让的公示期。按

照中国足协规定,如果在公示期

内仍然出现不能协商解决的争

议债务,申花正在进行的股权转

让就将被紧急叫停,也就是说目

前绿地依然存在无法以申花俱

乐部名义参加2014年中超联赛

赵云

约合人民币1.1亿。

的可能。

2012年6月,德罗巴加盟上海

科特迪瓦球星德罗巴近日

郵州晚該 AA15



"主场"热身3:0大胜 新外援表现惊艳 新赛季,建业值得期待



"锋霸"表现出色

"阔别"4个月,加上建业 的第一个主场比赛要等到联赛 第三轮,所以球迷们更愿意利 用这个提前和球队近距离接触 一下,当然,他们最关注的还是 以马里亚诺为首的几位新外援 究竟成色如何。其实和球迷的 想法一样,由于在西班牙连续 错过了两场质量最高的热身 赛,主教练唐尧东也要利用这 联赛前的最后一场热身赛来观 察马里亚诺,并加强他与全队 的磨合。

虽然对手是去年联赛中两

次输给自己的中甲球队,但建 业队的开场打得并不轻松,场 面长时间呈胶着状态,而且还 差点儿因为自身失误导致先 丢球。上半场临近结束时,马 里亚诺在禁区线附近远射,皮 球擦着横梁飞入网窝,引来场 边一阵欢呼。在对方几名后 卫的包夹下,他敏锐地捕捉到 了空隙,而且动作非常隐蔽, 射门的力量和角度都恰到好 处,打了对方门将一个猝不及 防。这次射门充分显示了马里 亚诺捕捉和把握战机的能力和 极佳的技术。

也正是这个进球,让建业 队紧张的情绪放松下来,逐步 占据了压倒性的优势。而进球 后的马里亚诺在进攻中的表现 依然非常抢眼,下半场也正是 他在左路的策动进攻,为拉斐 尔打进第二个球创造了机 会。"虽然身体有点儿瘦,但 拿球、护球的技术非常好,射 门能力也很强。而且像马里 亚诺这样的职业球员,在赛

季前的热身赛中都会有所保 留,随着联赛的进行,相信他 会显现出越来越好的状态。" 一位俱乐部的工作人员对马 里亚诺赞不绝口。而谈到对 这位最重量级外援的初步印 象,球迷们看法也很一致:值!

主力阵容初现

前天比赛,唐尧东排出的首 发阵容是——守门员:周亚君; 后卫:谭望嵩、桑科、李志南、顾 操;中场:徐洋、买提江、黄希扬、 张璐;前锋:马里亚诺、拉斐尔。 经过昆明冬训和西班牙拉练之 后,在距离联赛还有一周时间的 热身赛上,这样的阵容基本上就 是建业队的主力阵容了,只是个 别位置还会有变化。最大的变 化应该是在中场:因为身体原 因,尹鸿博前天并未首发,但凭 个人能力,小尹完全应该是绝对 主力的。在前锋线上,来自牙买 加的外援约翰逊因为到队时间 太晚而未能上场,他将是拉斐尔 强有力的竞争者。

努力回报球迷

前天下午出现在中牟基地 的那一幕恐怕在整个中超都非 常罕见:一场热身赛吸引了数 百名球迷到场观战,基地场地 边的小路上停满了车,以至于 晚点儿到的球迷都受到了门卫 的提醒:车停在外面吧,里面没 地方了。很快,就在大门外也 很难找到一个停车位了。

球迷们围绕在场地四周, 不断给队员加油助威,往日里 冷清的基地里气氛异常热烈。 这情景,不仅让远道而来的客 队吃惊不已,也让建业队员们 颇为感动。

当天恰好是郑州市"得劲" 球迷协会成立5周年的日子, 赛后,球队特别委派王嘉楠和 党钊两位球员从中牟基地赶到 市内的杜康大酒店参加庆典。 在代表全队感谢河南球迷多年 来风雨无阻的支持的同时,也 表示今年全队一定会倾尽全 力,为球迷带来精彩的比赛,让 大家满意。

爸爸去哪儿?



在昨晨结束的一场英超第 28轮比赛中,埃弗顿主场1:0 力克来访的西汉姆联,中场休息 时,曾经效力于该队的中国球 员、现任恒大队助理教练的李铁 带着女儿来到球场中间,接受现 场球迷的欢呼和掌声。李铁成为 继孙继海回访曼城之后,第二位 受邀回归英超母队的中国球员。

埃弗顿俱乐部成立于1878 年,是英格兰联赛创立者之一 2002年7月18日,李铁以租借的 形式加盟埃弗顿,并在1个月后 的英超揭幕战中首发,他是首个 获英超官方评选的单场比赛最 佳球员殊荣的中国球员。他在 埃弗顿效力4个赛季,共出战34 场英超联赛、6场杯赛。

本赛季英超榜首大战异常 惨烈。在昨晨的比赛开始前,切 尔西只领先阿森纳1分、领先利 物浦4分。本轮比赛,切尔西和 利物浦都取得胜利,阿森纳爆冷 客场不敌斯托克城,切尔西继续 排名榜首,利物浦与阿森纳积分 相同,凭借净胜球优势排名第2, 阿森纳跌至第3。 李一男

绯闻主帅约会国足新帅 里皮佩兰第一次"交手"

哥俩好啊 全来了啊



恒大主帅里皮与国足新帅佩兰

0371-88888190 院址:紫荆山路与东大街向西 300 米(福华大厦 (豫)中医广【2013】第04-19-051号

国足新帅佩兰,与恒大主帅 里皮,同一天各自获得新合同 后,成为外界关注的焦点。上周 六,这两名焦点人物一同出现在 公众的视野中,之前从未有过交 集的两名主帅,因为中国足球相 遇在清远恒大基地,有寒暄、有 交流,更有同场竞技。

佩兰与里皮的第一次见 面,被"安排"在了恒大酒店球 队餐厅门口,当时正准备用餐 的里皮,正好在门口遇到用完 餐的佩兰。在那里,他们有了第 一次的握手和基本的寒暄。随 后寓意二回熟的第二次见面,自 然是昨日下午的训练场上,国足 与恒大预备队的赛前,两人甚至 坐在场边的木凳上聊了起来,大 约在10分钟的交流中不停地比 画着,似乎在谈论着国家队的现 状与未来,迅速进入了佩兰请

教里皮的流程。

上周六下午,国足在清远 与广州恒大预备队进行教学赛, 结果国足5:1大胜。佩兰表 示,他去年关注了亚冠比赛,对 于冠军广州恒大的水平非常赞 赏。在他执教的国家队中,恒大 国脚将继续占据多个席位。

昨晚7点05分,国足将士 从广州飞赴迪拜,备战将于3 月5日在那里举行的同伊拉克 不过一般来说这仅仅是程序而 的亚洲杯预选赛。这也是 2015年亚洲杯预选赛的最后 一场比赛,关系到国足能否进 军亚洲杯正赛。

虽然佩兰也会和国足一起 出征,但记者了解到,目前带领 国足训练的仍然是代理主帅傅 博,与伊拉克一战,也仍将由傅 博指挥。佩兰现在的工作就是 与国足上下沟通,熟悉队伍。

■相关新闻

踢完亚洲踢美洲

国足受邀 参加2015美洲杯

昨日,从中国足协传来消 息,足协已经同意南美洲足联邀 请国足参加2015年在智利进行 的美洲杯比赛。目前,国足能否 参赛还需要得到亚足联的同意, 已,得到批准问题不大。

如果国足能顺利进军 2015 澳大利亚亚洲杯,同时又 能够参加2015美洲杯,锻炼价 值将是巨大的。2015亚洲杯 将于当年1月份举行,而美洲 杯则在6月举行,汇聚了巴西、 阿根廷等美洲豪强。国足能 和亚洲和美洲最强对手过招, 将是国足难得的机会。小新